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Boemia istorică, Moravia autentică și cele mai 

frumoase castele, o adevărată Bohemian Rhapsody 
 

CEHIA – MARELE CIRCUIT 
 

Praga – Castelul Karlštejn – Castelul Křivoklát – Castelul Dětenice – Kutna Hora – 

Castelul Konopiště – Castelul Pernštejn – Moravsky Kras – Brno – Castelul Bouzov – 

Complexul Lednice-Valtice – Castelul Hluboká – České Budějovice – Český Krumlov – 

Parcul Național Bohemian Switzerland – Bohemia Paradise – Karlovy Vary 

 
Făcând parte timp de secole din Imperiul Habsburgic şi mai apoi din cel Austro-Ungar, Cehia a preluat de la 

acestea atmosfera rafinată şi încărcată de cultură, specifică unui mare imperiu. Acestei moşteniri i-a adăugat 

propriul specific central-european, caracterizat de un umor şi o abordare cu care personajul central al operei 

lui Jaroslav Hasek ne-a încântat pe mulţi dintre noi de-a lungul timpului. Acestea fac ca în momentul de faţă 

Cehia să atragă peste 10 milioane de turişti în fiecare an, motiv pentru care vă invităm să vă alăturaţi 

grupului nostru pentru a descoperi bogatul patrimoniu cultural, artistic şi gastronomic pe care această ţară îl 

oferă. Nu mulți știu că Cehia este renumită pentru castelele sale spectaculoase, multe dintre ele având o 

istorie de secole și un stil arhitectural unic. Vom culege rând pe rând perlele Boemiei, începând cu Praga, 

supranumit „oraşul de aur”, continuând cu oraşele care respiră şi în prezent un aer medieval, pentru ca mai 

apoi să păşim în Moravia unde, pe lângă minunile create de natură, vom fi impresionaţi de arhitectura 

oraşului Brno, precum şi de castelele gotice, renascentiste şi baroce pentru care această regiune este atât de 

cunoscută. Un periplu amplu, cuprinzător, într-una dintre cele mai frumoase ţări ale Europei Centrale. 

 

Perioada:  20.06 – 29.06.2025 
 
Ziua 1 / 20.06.2025:  Bucureşti – Praga 

Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 08:00 (în faţa ghişeului de îmbarcare al 

companiei Tarom). Plecare cu compania Tarom, zbor RO 225 (10:10 / 12:05), spre Praga care egalează 

Parisul în frumusețe și eleganță, iar berea sa este considerată de către milioane de oameni ca fiind cea mai 

bună din lume. După sosire, întâlnire cu ghidul local, alături de care vom face un tur panoramic și pietonal 

al capitalei Republicii Cehe. Vom vizita partea veche a orașului, cunoscută și ca Orașul de Jos, fiind unul 

dintre cele mai pitorești cartiere din Praga. Situat la poalele castelului din Praga, Mala Strana 

impresionează prin străduțele sale înguste pavate, clădiri baroce superbe și atmosfera boemă. În cadrul 

turului, vom vizita Biserica Sf. Nicolae, una dintre capodoperele barocului european, după care vom admira 

luxuriantele grădini Wallenstein din împrejurimi. De asemenea, ne vom putea bucura de o plimbare prin 

Cartierul Evreiesc, vom ajunge în Piața Orașului Vechi unde vom vedea faimosul ceas astrologic din Praga, 

cunoscut sub numele de Orloj, care este cel mai vechi ceas astrologic din lume încă funcțional. Vom admira 

în continuarea zilei Podul Carol, de pe Râul Vltava, unul dintre cele mai vechi și cunoscute poduri din 

Europa, monument simbolic al orașului care datează din anul 1400. Ne vom plimba pe lângă numeroasele 

statui de pe Podul Carol, după care vom admira frumoasa Mănăstire Strahov, care deține una dintre cele mai 

impresionante biblioteci din Europa. Vom vedea apoi și câteva repere ale orașului modern, precum Piața 

Wenceslas, Opera, Muzeul Național și Teatrul Național. Cazare la Hotel Clarion Prague Old Town 4* (sau 

similar 4*). 
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Ziua 2 / 21.06.2025:  Praga – Castelul Karlštejn – Castelul Křivoklát – Praga  

Mic dejun. Dimineața va începe în Hradcany cu o vizită la Castelul din Praga, un simbol al istoriei și 

culturii cehe, odinioară reședința regilor Bohemiei, în prezent reședința oficială a președintelui Republicii 

Cehe, fiind mai degrabă un ansamblu arhitectural care cuprinde mai multe clădiri, curți interioare, grădini și 

terase. Cartea recordurilor desemnează acest edificiu, drept cel mai mare castel medieval din lume. Aici vom 

putea vedea și Catedrala Sf. Vitus, un simbol al orașului a cărei construcție a durat 600 de ani, considerată 

a fi cel mai important lăcaș religios din Cehia, ce adăpostește mormintele foștilor regi ai Cehiei. În 

continuarea zilei ne vom îndrepta spre Castelul Karlštejn amplasat într-o zonă pitorească, cu un aspect 

medieval impresionant, construit de Carol al IV-lea, care a fost și împărat al Sfântului Imperiu Roman, 

pentru a proteja coroana regală și tezaurul imperial. Castelul construit în sec. al XIV-lea în stil gotic este 

renumit pentru structura sa impresionantă și pentru integrarea armonioasă în peisajul stâncos al zonei. 

Interiorul său este decorat cu fresce medievale valoroase, inclusiv în Capela Sfintei Cruci situată în turnul 

mare, una dintre cele mai bine păstrate spații medievale din Europa. După-amiază ne vom deplasa spre 

Castelul Křivoklát, cu o istorie care datează din sec. al XII-lea, situat într-o zonă pitorească înconjurată de 

păduri dense. Castelul a fost inițial construit ca o fortăreață regală în timpul domniei dinastiei Přemyslid, 

ulterior fiind extins și transformat într-o reședință gotică impunătoare, servind atât ca reședință regală, cât și 

ca închisoare regală pentru prizonierii politici sau infractorii de rang înalt. Castelul este un exemplu 

remarcabil al arhitecturii gotice, cu turnuri masive, curți interioare și săli decorate cu fresce medievale. Una 

dintre cele mai impresionante părți ale castelului este capela gotică, cunoscută pentru detaliile sale 

ornamentale, dar și biblioteca sa ce adăpostește o colecție impresionantă de cărți și manuscrise rare care 

reflectă importanța sa culturală și educațională din trecut. Întoarcere în Praga pentru cazare la Hotel Clarion 

Prague Old Town 4* (sau similar 4*).  

Ziua 3 / 22.06.2025:  Praga – Castelul Dětenice – Kutna Hora – Castelul Konopiště – Praga 

Mic dejun. În această zi ne vom îndrepta către Castelul Dětenice, situat în inima Boemiei, construit inițial în 

stil gotic, și transformat în sec. al XVIII-lea într-o reședință nobilă barocă. Pe lângă interiorul său 

impresionant, cu săli decorate cu mobilier de epocă, picturi și tapiserii valoroase, Dětenice este cunoscut 

pentru experiențele sale medievale captivante. Un tur al castelului va include nu doar explorarea clădirii și a 

grădinilor sale frumoase, ci și participarea la un spectacol medieval autentic. Vom putea asista la un banchet 

tematic în taverna medievală din apropiere, unde vom fi întâmpinați de cavaleri, menestreli și alte personaje 

de epocă, bucurându-ne de mâncăruri și băuturi servite în stil medieval. În continuarea zilei ne vom deplasa 

spre orașul medieval Kutna Hora, renumit pentru bogata istorie de exploatare minieră a argintului și pentru 

arhitectura impresionantă. Punctul principal de atracție din Kutna Hora este Catedrala gotică Sfânta 

Barbara, o adevărată bijuterie arhitecturală și un simbol al puterii și bogăției locale. De asemenea, vom 

putea vedea faimosul Osuar din Sedlec, o capelă unică decorată cu mii de oase umane aranjate artistic, care 

oferă o experiență tulburătoare, dar fascinantă. Itinerariul zilei ne va duce în continuare spre Castelul 

Konopiště înconjurat de păduri și un parc minunat cu o grădină rozarium, statui și o seră. Acesta a fost 

construit inițial ca o fortăreață gotică în sec. al XIII-lea, după modelul castelelor din Franța care de-a lungul 

timpului, a fost reconstruit în stil renascentist și baroc, devenind o reședință elegantă. Castelul a devenit 

celebru mai ales datorită arhiducelui Franz Ferdinand al Austriei care l-a achiziționat în anul 1887, 

transformându-l într-o reședință luxoasă în care a adunat colecții impresionante de arme, trofee de vânătoare 

și opere de artă. Konopiště este renumit pentru arhitectura sa eclectică și pentru camerele decorate cu 

mobilier rafinat, tapiserii și obiecte de artă, dar și pentru faptul că muzeul castelului expune glonțul cu care a 

fost asasinat Franz Ferdinand la Sarajevo în anul 1914, pretextul declanșării Primului Război Mondial. 

Printre atracțiile principale se numără camera armelor și colecțiile de trofee de vânătoare. Întoarcere în Praga 

pentru cazare la Hotel Clarion Prague Old Town 4* (sau similar 4*). 

Ziua 4 / 23.06.2025:  Praga – Castelul Pernštejn – Moravsky Kras – Brno     

Mic dejun. Dimineața ne vom îndrepta spre Castelul Pernštejn cunoscut drept „perla dintre castelele 

morave”, unul dintre cele mai bine conservate castele gotico-renascentiste din țară, situat în regiunea 

Moravia de Sud. Castelul a fost construit în sec. al XIII-lea, inițial ca o fortăreață gotică care de-a lungul 

secolelor, a fost extins și transformat într-un castel rezidențial pentru familia nobilă Pernštejn, care a avut un 
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rol semnificativ în istoria Cehiei în perioada medievală și renascentistă. Privind silueta monumentală a 

castelului, nu vom fi surprinși să aflăm că acesta nu a fost niciodată cucerit în istoria sa. Nu doar locația 

strategică a castelului pe o stâncă înaltă a fost un avantaj, ci și drumurile excavate, podurile mobile și 

sistemul de metereze înalte și turnuri. Interiorul castelului păstrează elemente originale, inclusiv fresce, 

mobilier de epocă și camere decorate cu motive medievale, Sala Cavalerilor și Capela, fiind două dintre 

punctele de atracție principale. Castelul este învăluit în legende locale, inclusiv povești despre spirite și 

comori ascunse, una dintre cele mai cunoscute legende fiind cea a fantomei albe care bântuie castelul. 

Traseul zilei ne va duce apoi spre Moravsky Kras, una dintre cele mai impresionante și spectaculoase 

regiuni naturale din Cehia, renumită pentru peșterile sale impresionante, dolinele adânci și formațiunile 

calcaroase spectaculoase. Această zonă este un adevărat paradis pentru iubitorii de natură și aventură, 

oferind o combinație unică de peisaje subterane și fenomene geologice fascinante. Una dintre principalele 

atracții ale Carstului Moraviei este Peștera Punkva, unde vom putea vedea formațiuni de stalactite și 

stalagmite uimitoare, și face o plimbare cu barca pe un râu subteran. Un alt punct de atracție major este 

prăpastia Macocha, cea mai adâncă dolină din Europa Centrală, cu o adâncime de peste 138 m. Priveliștea de 

la punctele de observație deasupra prăpastiei este absolut impresionantă și oferă o experiență de neuitat. În 

continuarea zilei ne vom deplasa spre Brno, al doilea cel mai mare oraș din Cehia și capitala istorică a 

Moraviei, un vibrant centru cultural, universitar și de afaceri, cu o istorie fascinantă și o atmosferă modernă. 

Orașul este cunoscut pentru arhitectura sa variată, de la clădiri medievale până la capodopere modern. După 

sosire vom explora orașul cu ale sale piețe pitorești și străduțe care păstrează urme din trecutul medieval al 

orașului. Vom putea admira Vechea Primărie, cel mai „bătrân” edificiu al orașului și Fântâna Parnas, cu cele 

3 statui alegorice care o decorează ce amintesc de cele trei mari imperii antice, Imperiul Babilonian, Persia şi 

Grecia, vom vizita Catedrala Sfinților Petru și Pavel, care domină orașul de pe dealul Petrov, după care vom 

vedea Fortăreața Spilberk, o fostă cetate regală transformată în închisoare în sec. al XVIII-lea, în prezent un 

muzeu care spune povestea bogată a regiunii. Cazare în Brno la Hotel Orea Congress 4* (sau similar 4*). 

Ziua 5 / 24.06.2025:  Brno – Castelul Bouzov – Complexul Lednice-Valtice – Brno  

Mic dejun. În prima parte a zilei ne vom îndrepta spre Castelul Bouzov, un exemplu impresionant al 

arhitecturii gotice romantice, construit în sec. al XIV-lea, inițial ca o fortăreață gotică menită să protejeze 

zona, care de-a lungul timpului a trecut prin mai multe reconstrucții, dintre care una în stil romantic la 

sfârșitul sec. al XIX-lea și începutul sec. XX de Ordinul Cavalerilor Teutoni. Restaurarea a transformat 

castelul într-un simbol al Evului Mediu idealizat, cu turnuri înalte, poduri mobile și ziduri fortificate. Vom 

putea explora camerele decorate în stil medieval, sălile de ceremonii, capela și turnurile, care oferă priveliști 

panoramice asupra împrejurimilor. Castelul Bouzov este adesea folosit ca locație pentru filme și seriale 

datorită aspectului său de poveste, fiind asociat cu numeroase legende și povești romantice, ceea ce adaugă 

farmec experienței de vizitare. Ne vom deplasa apoi spre Complexul Lednice-Valtice, situat în sudul 

Moraviei, unul dintre cele mai mari și frumoase ansamble de peisaje și clădiri istorice din Europa, inclus pe 

lista Patrimoniului Mondial UNESCO. Acest domeniu impresionant a aparținut familiei nobiliare 

Liechtenstein și combină arhitectura elegantă, cu grădini și peisaje superbe, fiind adesea numit „Grădina 

Europei”. Castelul Lednice, o bijuterie neo-gotică, este înconjurat de un parc vast cu lacuri, poduri 

romantice și o seră tropicală spectaculoasă. Vom putea explora interioarele sale opulente, decorate cu lemn 

sculptat și mobilier rafinat, dar și să ne bucurăm de plimbări prin grădinile amenajate în stil englezesc. De 

cealaltă parte, Castelul Valtice este o reședință barocă impresionantă, renumită pentru frumusețea 

arhitecturală și cramele sale faimoase. Aici, vom putea degusta vinurile locale renumite din Moravia de Sud, 

una dintre cele mai importante regiuni viticole din Cehia. Între cele două castele, domeniul este legat de un 

peisaj vast de păduri, viță-de-vie și pajiști, înfrumusețat de diverse monumente romantice precum obeliscuri, 

temple sau chiar un minaret. Întoarcere la Brno pentru cazare la Hotel Orea Congress 4* (sau similar 4*). 

Ziua 6 / 25.06.2025:  Brno – Castelul Hluboká – České Budějovice – Český Krumlov   

Mic dejun. Plecare spre Castelul Hluboká, cunoscut pentru frumusețea sa de poveste și influențele 

arhitecturale inspirate de Castelul Windsor din Anglia. Castelul datează din sec. al XIII-lea, fiind inițial 

construit ca o fortăreață gotică, suferind multiple reconstrucții de-a lungul secolelor, culminând cu 

transformarea sa în stil neogotic romantic în sec. al XIX-lea sub influența stilului englezesc. Vom putea 
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admira interioarele sale somptuoase, care includ mobilier rafinat, colecții de artă, tapiserii și vitralii, 

biblioteca și sala de arme. Castelul Hluboká este înconjurat de grădini frumos amenajate care includ 

elemente de peisagistică romantică, oferind priveliști impresionante. În continuarea zilei ne vom deplasa spre 

České Budějovice capitala regiunii Boemia de Sud și unul dintre cele mai frumoase orașe istorice din țară, 

cunoscut pentru tradiția sa bogată, arhitectura impresionantă și, desigur, pentru faimoasa bere Budweiser 

Budvar. Vom face un tur pietonal, prilej cu care vom ajunge în Piața centrală, una dintre cele mai mari piețe 

medievale din Europa Centrală, Piața Přemysl Otakar al II-lea, care este înconjurată de clădiri istorice, 

majoritatea în stil baroc și renascentist fiind centrul social și cultural al orașului. Vom admira Turnul Negru, 

simbolul orașului, un turn gotic-renascentist, construit în sec. al XVI-lea și Biserica Sfântul Nicolae, o 

biserică barocă ce impresionează prin arhitectura sa monumentală. Deoarece orașul este faimos și pentru 

Fabrica de Bere Budweiser Budvar, unde se produce berea Budweiser originală, vom face acolo o degustare. 

După pauza pentru dejun ne vom îndrepta spre Český Krumlov, un oraș medieval de basm situat în sudul 

Boemiei, un adevărat muzeu în aer liber, renumit pentru frumusețea sa arhitecturală și atmosfera istorică. 

Orașul inclus pe lista Patrimoniului Mondial UNESCO, este străbătut de Râul Vltava și dominat de Castelul 

Český Krumlov, un impunător castel renascentist care oferă priveliști spectaculoase asupra străzilor 

pietruite și caselor colorate. Acest al doilea cel mai mare castel din Cehia după Castelul din Praga, este 

atracția principală, cu turnul său iconic, grădinile rafinate și sălile fastuoase decorate cu fresce și obiecte de 

artă din epoca renascentistă și barocă. Castelul datează din sec. al XIII-lea și a fost construit inițial ca o 

fortăreață gotică de familia Vítkovci, ulterior fiind extins și decorat de familiile Rosenberg și 

Schwarzenberg, două dintre cele mai influente familii din istoria Cehiei. Acesta combină mai multe stiluri 

arhitecturale, inclusiv gotic, renascentist și baroc. Complexul castelului include clădiri, turnuri, curți 

interioare, o grădină barocă spectaculoasă și un teatru baroc foarte frumos, unul dintre cele mai bine 

conservate din lume, oferind o imagine fascinantă a vieții culturale din secolele trecute având decoruri, 

costume și mecanisme originale din sec. al XVIII-lea, o adevărată comoară istorică, folosită încă pentru 

spectacole ocazionale. Castelul este renumit și pentru grădinile sale baroce atent amenajate, care includ o 

fântână decorativă și Podul Cloister, cu mai multe etaje, conectând diverse părți ale castelului, oferind vederi 

uimitoare. O să vedem și că orașul în sine este o bijuterie arhitecturală, cu case gotice, renascentiste și baroce 

perfect conservate, care ne va oferi în timpul vizitei o călătorie în timp, căci practic pare neschimbat din sec. 

al XVIII-lea. Vom putea admira în continuare Biserica St. Vitus și ne vom putea plimba pe străduțele înguste 

care sunt pline de galerii de artă, mici cafenele și restaurante. Cazare în Český Krumlov la Hotel The Old Inn 

4* (sau similar 4*). 

Ziua 7 / 26.06.2025:  Český Krumlov – Parcul Național Bohemian Switzerland – Usti nad Labem 

Mic dejun. În această zi ne vom deplasa spre Parcul Național Bohemian Switzerland cunoscut pentru 

formațiunile sale unice de gresie, care au fost sculptate de-a lungul timpului de eroziunea naturală. Acestea 

includ turnuri, poduri și pereți de stâncă ce par desprinse dintr-un peisaj de poveste. Peisajele sale 

spectaculoase cu stânci de gresie, chei și păduri dense, fac din acest parc una dintre cele mai pitorești 

destinații naturale din Europa Centrală. La intrarea în parc vom vedea Hřensko, un sat pitoresc situat în vale, 

înconjurat de peisajele de gresie din zonă. După pauza pentru dejun, ne vom deplasa pentru o priveliște 

spectaculoasă asupra Pravčická brána, cel mai mare arc natural de piatră din Europa, care este emblema 

parcului. Traseul zilei va continua de-a lungul râului Elba, pentru a admira Cheile Elbei și stâncile de gresie 

care se ridică deasupra râului. Vom urma în continuare un drum pitoresc spre Jetřichovice, o altă zonă 

spectaculoasă a parcului, unde vom găsi formațiuni de gresie care se ridică în peisajul pădurii, după care ne 

vom deplasa către Punctul de observație Belvedere care oferă o vedere panoramică asupra văii Elbei și a 

împrejurimilor parcului. Itinerariul zilei va continua spre satele de munte din jurul parcului, precum Růžová 

și Mezná, pentru a admira casele tradiționale cehești și atmosfera fermecătoare. Le vom putea admira din 

confortul mașinii, bucurându-ne de arhitectura specifică și peisajele naturale din jur. Plecare spre localitatea 

Usti nad Labem, în zona căreia ne vom caza la Hotel Clarion Congress 4* (sau similar 4*). 

Ziua 8 / 27.06.2025:  Usti nad Labem – Bohemia Paradise – Praga 

Mic dejun. Plecare spre Bohemia Paradise, un alt parc național cunoscut sub numele de Paradisul Boemiei, 

care oferă numeroase atracții naturale și culturale. Prima oprire va fi la Castelul Trosky, unul dintre cele 

http://www.daltravel.ro/


Agenția de Turism DAL TRAVEL 
 
Str. George Enescu nr. 33, Sector 1, București 

Telefon: 004 - 021 319 70 62 /63 /64 
GSM: 0722 620 738; 0744 346 246 

www.daltravel.ro; e-mail: contact@daltravel.ro 

 

5/8 

mai emblematice castele din Cehia, situat pe două stânci vulcanice ce domină împrejurimile. Vom putea 

admira castelul și stâncile sale unice chiar de pe drumul de acces, fără a fi nevoieți să urcăm până la el, căci 

există puncte de vizualizare pe drumurile din apropiere care oferă priveliști uimitoare asupra ruinelor 

castelului. Itinerariul zilei ne va conduce către zona Stâncilor Prachov unde ne vom opri la punctele de 

observare de pe drum, pentru a admira formațiunile de gresie spectaculoase, ce creează un peisaj de poveste. 

Următoarea oprire va fi la Kozákov Hill, cel mai înalt deal din Bohemia Paradise ce oferă priveliști 

spectaculoase asupra împrejurimilor. O scurtă plimbare ne poate duce la turnul de observație, de unde vom 

putea vedea întinderea Paradisului Boemiei. În continuarea zilei ne vom îndrepta spre Turnov unde vom 

face o pauză pentru dejun, după care vom putea explora și centrul vechi al orașului. Ne vom deplasa apoi 

spre Castelul Valdštejn, un castel medieval situat într-o zonă pitorească, înconjurat de stânci și păduri. Vom 

admira castelul de la distanță, după care vom explora peisajele și satele pitorești din jur, traseul zilei 

purtându-ne de-a lungul drumurilor rurale spre localitatea pitorească Malá Skála, deoarece Bohemia 

Paradise este cunoscut și pentru satele sale tradiționale, care păstrează case rustice, ridicate într-un stil 

arhitectural local, înconjurate de peisaje fermecătoare. Ultima oprire din parc va fi la Lacul Jinolice pentru a 

admira peisajul liniștit al lacului și pădurile din împrejurimi. Ne vom îndrepta apoi spre Praga, unde ne vom 

caza la Hotel Clarion Prague Old Town 4* (sau similar 4*). 

Ziua 9 / 28.06.2025:  Praga – Karlovy Vary – Praga  

Mic dejun. În această zi vom explora Karlovy Vary sau Carlsbad, unul dintre cele mai faimoase orașe 

balneare din Europa situat în vestul Bohemiei, renumit pentru izvoarele sale termale cu puteri tămăduitoare, 

dar și pentru arhitectura elegantă. Fondat în sec. al XIV-lea de către Împăratul Carol al IV-lea, împăratul 

imperiului Roman și rege al Bohemiei, orașul a devenit rapid o destinație de lux pentru aristocrați și 

personalități din întreaga lume, inclusiv Beethoven, Goethe și Ceaikovski. Orașul este situat într-o vale 

pitorească, înconjurat de dealuri împădurite, oferind vizitatorilor o atmosferă liniștită și relaxantă. Turul 

orașului va include o plimbare pe faimoasa Promenadă a Colonadelor, unde se află majoritatea izvoarelor 

termale, fiecare cu temperaturi și compoziții unice. Pe lângă apele termale, Karlovy Vary impresionează și 

prin arhitectura sa barocă și Art Nouveau, cu clădiri emblematice precum Grandhotel Pupp și biserica 

ortodoxă Sf. Petru și Pavel. Karlovy Vary este de asemenea renumit pentru numeroasele magazine de 

bijuterii, obiecte din cristal de Bohemia, ceramică și nu în ultimul rând pentru băutura tradițională 

Becherovka. De asemenea, orașul găzduiește în fiecare an renumitul Festival Internațional de Film de la 

Karlovy Vary, atrăgând cinefili din toată lumea. După pauza pentru dejun, întoarcere în Praga pentru cazare 

la Hotel Clarion Prague Old Town 4* (sau similar 4*). Cină tradițională de bun rămas cu spectacol folcloric 

live și băuturi nelimitate la restaurantul U Marchanu, cel mai renumit din Praga pentru calitatea 

spectacolului. 

Ziua 10 / 29.06.2025:  Praga – București 

Mic dejun. Transfer la aeroport pentru plecarea spre București cu compania Tarom, zbor RO 226 (09:30 / 

12:20). 

 

TARIF:  1740 EURO / loc în cameră dublă; Supliment single: 580 EURO   
 (tarif cu toate taxele incluse, valabil pt. un grup minim de 20 turiști; pt. 15-19 turişti, tariful se va majora cu 160 euro/pers.)   

 
TARIFUL INCLUDE: 

- transport continental cu avionul pe ruta: Bucureşti – Praga – Bucureşti cu compania Tarom 

- taxele de aeroport, combustibil, securitate şi serviciu pentru zboruri și transferurile aeroport-hotel-aeroport (pot suferi modificări) 

- transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiţionat, adaptat la nr. de turişti 

- tururile și excursiile menţionate în program 

- 9 nopţi cazare cu mic dejun în hoteluri de 4* 

- tur de oraș cu ghid local în Praga 

- excursie la Kutná Hora 

- tur de oraș cu ghid local în Brno 

- vizită la castelele Lednice și Valtice 

- excursie la Český Krumlov 
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- excursie în Parcul Național Bohemian Switzerland 

- excursie în Parcul Național Bohemia Paradise 

- excursie la Karlovy Vary 

- cină tradițională de rămas bun în Praga 

- conducător român de grup 

- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenţiei de turism 

 

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania 

aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă 

dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe. 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 

- taxele de oraș (unde se percep) se achită la recepția hotelurilor 

- taxele de intrare la obiectivele turistice menţionate în program  

- alte servicii suplimentare decât cele menţionate, cheltuieli personale, băuturi etc. 

- locuri preferențiale în avion 

- bacşişuri: 40 euro/pers. pentru şoferi și ghizi locali, mai puţin pentru bagajişti (se vor achita conducătorului de grup la destinație); 

bacşişurile nu se referă şi la excursiile opţionale 

 

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei asigurări storno și medicale de călătorie, care oferă protecție financiară în cazul 

unor evenimente neprevăzute ce pot afecta vacanța. 

Asigurarea storno acoperă riscul anulării călătoriei din motive obiective (ex. îmbolnăvire, accidente, evenimente familiale grave). 

În cazul unui eveniment acoperit, asiguratorul poate returna sumele pierdute din cauza penalizărilor contractuale, în urma 

deschiderii unui dosar de daună și a evaluării documentelor justificative.  

Asigurarea medicală de călătorie acoperă costurile legate de asistență medicală de urgență, tratamente, spitalizare sau alte 

intervenții necesare în timpul vacanței, inclusiv transportul medical de urgență, dacă este cazul. 

Ambele tipuri de asigurări pot fi încheiate la orice companie de asigurări autorizată. Suma achitată pentru poliță nu este 

rambursabilă. Pentru alegerea unei asigurări potrivite nevoilor dumneavoastră, echipa noastră vă stă cu plăcere la dispoziție. 

 

ACTE NECESARE: 

- pașaport sau carte de identitate valabile  

 

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE: 

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif şi se încheie la epuizarea locurilor  

- diferenţa de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării 

- diferenţa de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării 

- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 

- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în 

cazul neîntrunirii grupului minim de turişti 

 

NOTĂ: 

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau 

după începerea călătoriei, independent de voința agenției DAL TRAVEL (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de 

autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția DAL TRAVEL nu poate fi 

făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard. 

 

OBSERVAŢII: 

- conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează 

obiectivele turistice 

- agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure 

- agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i 

permite să părăsească teritoriul propriu 

- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenţia nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiştilor ca 

urmare a întârzierii acestora 

- orarul zborurilor poate fi modificat fără preaviz de către compania aeriană 

- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfăşoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situaţii de 

urgenţă, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informaţii referitoare la excursiile opţionale şi la itinerar cu observaţia că 

nu are calificarea şi atestarea legală de ghid turistic 

- cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei ţări 

- clasificarea pe stele a unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din ţările vizitate şi ca atare respectă 
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standardele locale 

- variantele de cazare menționate în programul turistic sunt disponibile la momentul lansării acestuia și pot fi înlocuite pe parcurs 

cu alternative similare 

- distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 

rezolvă de către turist direct la recepţie şi la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup 

- repartizarea camerelor va fi realizată de recepțiile hotelurilor, în funcție de disponibilitate și de tipul acestora (nefiind obligatoriu 

ca toate să fie la fel), fără a ține cont de ordinea înscrierilor 

- dacă recepțiile hotelurilor solicită plata unei garanții la check-in, aceasta este responsabilitatea exclusivă a turiștilor 

- dacă hotelul este schimbat din motive care nu ţin de agenţie, va fi înlocuit cu un altul de aceeaşi categorie, aşa cum este precizat 

în program 

- agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de 

compania aeriană 

- agenţia poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunţurilor promoţiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, 

pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunţate, agenţia va opri 

promoţia fără un anunţ prealabil 

- acest program include porțiuni din itinerariu cu un ușor grad de dificultate 

- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, 

meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de 

la fața locului 

- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza 

înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de 

fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor 

stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri 

- în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din raţiuni de 

securitate, schimbări de aeroporturi din raţiuni politice, greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenţia se obligă să 

depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor 

cheltuieli suplimentare aferente 

- aşezarea turiştilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de 

single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar  

- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 

- conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicaţii în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, 

conducătorii de grup vor oferi explicaţii turiştilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajaţi contra cost doar cu 

acordul turiştilor interesaţi de ghidajul acestora 

- excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele şi 

pentru agenţia DAL TRAVEL; tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziţionate de la 

recepţia hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de 

transport care îi va duce şi îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei şi după caz, un ghid local; în tariful excursiilor 

opţionale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate 

- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 

- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea even tualelor 

despăgubiri 

- agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă  şi 

evenimente politice neprevăzute, greve etc. 

- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și 

diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un 

anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără 

preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; 

pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu 

garantează și soluționarea situației 

- copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al 

părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu 

certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă 

certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate- copiii care nu posedă carte 

de identitate au nevoie de paşaport individual 

- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual  

- vă rugăm să vă asiguraţi că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAŞAPORTUL, nu prezintă urme de 

deterioare a elementelor de siguranţă şi sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei 

- pentru posesorii de paşapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obţinerea vizelor de la ambasada din Bucureşti; în 

cazul neobţinerii vizei se reţin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală şi cheltuielile agenţiei 

- c/v excursiei poate fi achitată şi în lei (sau în euro/usd față de moneda/monedele în care este lansat programul turistic) la cursul 
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BNR + 2%, din ziua ultimei plăți 

- suma înregistrată în contul bancar al agenției de turism după plata efectuată de către beneficiarul serviciilor trebuie să corespundă 

exact sumei facturate 

- contractul de prestări servicii turistice intră în vigoare la momentul efectuării plății de către beneficiar 

- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice » 
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